

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

0001/2023

RETIFICAÇÃO II

O Prefeito do Município do Congonhal, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 0001, de 25 de outubro de 2023, nos termos a seguir:

1. Fica retificado o salário do cargo MÉDICO DA ESF, constante no subitem 2 do Edital 0001/2023:

ONDE SE LÊ:

FUNÇÃO	MÉDICO DA ESF
REQUISITOS (ESCOLARIDADE E OUTRAS EXIGÊNCIAS DO CARGO)	Superior em Medicina com registro no Conselho Regional de Medicina do Estado de Minas Gerais
Nº DE VAGAS	03
JORNADA DE TRABALHO	40 horas semanais
VENCIMENTO	R\$ 10.574,67
AREA DE ATUAÇÃO	Secretaria Municipal de Saúde

LEIA-SE:

FUNÇÃO	MÉDICO DA ESF
REQUISITOS (ESCOLARIDADE E OUTRAS EXIGÊNCIAS DO CARGO)	Superior em Medicina com registro no Conselho Regional de Medicina do Estado de Minas Gerais
Nº DE VAGAS	03
JORNADA DE TRABALHO	40 horas semanais
VENCIMENTO	R\$ 11.166,85
AREA DE ATUAÇÃO	Secretaria Municipal de Saúde

2. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CONGONHAL, 27 DE OUTUBRO DE 2023.

**Registre-se,
Publique-se,
Cumpra-se**

Moisés Ferreira Vaz
Prefeito Municipal